
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1323
van TINNE ROMBOUTS
datum: 10 juni 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn  -  Stand van zaken

In zijn beleidsnota schrijft de minister dat hij wil inzetten op een sterke en 
wetenschappelijke ondersteuning van het Vlaams beleid voor Dierenwelzijn. Daartoe wil 
hij een Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn oprichten. Momenteel bestaat er een federale 
Raad voor Dierenwelzijn. We hebben hierover al gedebatteerd in de commissie 
Dierenwelzijn. 

In opvolging daarvan had ik graag aan de minister de volgende vragen gesteld. 

1. Wat is de stand van zaken over de oprichting van een Vlaamse raad voor 
Dierenwelzijn? Welke stappen heeft de minister reeds ondernomen en welke stappen 
moeten nog worden gezet? 

2. De minister zei eerder dat de Vlaamse raad in de tweede helft van dit jaar 
operationeel zou zijn. 

Wordt deze timing gerespecteerd? Hoe ziet de timing er uit? 

3. De federale Raad voor Dierenwelzijn zou aan de minister een advies bezorgen over de 
werkwijze van de federale raad? Is dat gebeurd? Wanneer is dat gebeurd? Wat was 
hun advies? Hoe zal de minister hiermee omgaan? 

4. Blijft de federale Raad voor Dierenwelzijn bestaan of niet? Zo neen, tot wanneer blijft 
deze dan actief? Zo ja, hoe zullen de Vlaamse en federale raad dan samenwerken? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1323 van 10 juni 2015
van TINNE ROMBOUTS

1. Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar het antwoord op schriftelijke vraag 
nummer 1306. Het ontwerp BVR ligt intussen voor bij de Raad van State voor advies. 

2. De timing wordt gerespecteerd. Na het advies van de Raad van State kan het ontwerp 
BVR voorgelegd worden aan de Regering voor definitieve goedkeuring en kunnen de 
nominatieve benoemingen gebeuren.

3. Bij de regionalisering van de bevoegdheid dierenwelzijn werd een document 
overgemaakt aan de drie gewesten waarin de werking en de samenstelling van de 
federale Raad werd beschreven. In dit document werden enkele aandachtspunten 
opgesomd, alsook suggesties naar een toekomstige regionale samenstelling en 
werking. Het belang van een vertegenwoordiging van zowel wetenschap als het 
middenveld in een Raad voor Dierenwelzijn werd onderstreept. Ik heb terdege 
rekening gehouden met deze beschouwingen, daar de werking van de federale Raad 
voor Dierenwelzijn zijn nut heeft bewezen. De Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn zal 
dus samengesteld zijn en kunnen werken naar analogie met de federale Raad.

4. De federale Raad voor Dierenwelzijn heeft ingevolge de regionalisering zijn 
werkzaamheden stopgezet eind 2014. 


